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— TOPLAMA CIKARMA PROBLEMLERI 1

;1) Batuhan evi ve okulu arasi 258 met- : SEALE
: redir. Baruhan evinden cikip 150 metre

égol aldiktan sonra okula varmasi icin ;

:kac metre daha ytriimesi gerekir?

;2) Riya'min 377 tl parasi vard:. Riiya P [
: parasinin 189 tlsi ile kendine bir tisort  :

:aldi. Annesi Riiya'ya 220 tl daha verdi.

:Son durumda Riiya'nin ne kadar parasi

: olmustur?

23) Zehra nin ¢alistigi hastanede toplam e UM
: 278 kisi bulunmaktadir. Calisanlarin 72

.tone5| doktordur. Hemsirelerin sayssi ise  :

: doktorlarin sayisindan 8 fazladr. Kalan :

|<|$|ler de hasta olduguna gdre hastane-

dekl hasta sayssi kactir’? :

;4) Bir Turkce kitabinda 278 soru var- RN
:dir. Matematik kitabindaki soru sayssi ise :

: Tiirkce kitabindaki soru sayisindan 125

s eksik olduguna gére; Tirkce ve mate-

gmatik kitabindaki soru sayssi kactir?

25) Mehmet 1.giin 128 sayfa kitap oku- SYLL
:du. 2.giin ise 1.giin okudugu sayfa say- :

:smdan 28 sayfa fazla kitap okudu. :

: Mehmetin okudugu kitap 420 sayfa

olduguna gbre geriye okumasi gereken :

.koq sayfasi kalmistir?
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:6) Gdzde'nin yasi 352 sayinin 347
:eksiginden 28 fazladir. Yasin'in yasi
1478 saysinin 470 eksiginden 10

ngZI.GdII’. Buna gére Gézde ve Ysin'in

: yaslar toplami kagtir?

:7) Selin ‘in boyu abisinin boyundan 12

:cm kisa , arkadasinin boyundan ise 8

:em uzundur. Selinin arkadasinin boyu

5152 cm olduguna gdre; Selin ve abisinin :

: yaslari toplami kagtir?

58) Bir ciftci ilk giin 167 metrekare, ikinci

:gun birinci glinden 58 metrekare daha

‘az alan ekmistir. 3.gtin ise 2.giinden 29

§metre|<crc daha fozlo alan ektigine go-

:re bu ciftci 3 giin boyuna ne kadar

‘alan ekmislerdir?

:9) Bir kamyona 258 kilo patates, 128

§|<ilo da sogan bir miktar da domates

ég'dklegince kamyonun agirligi 645 kilo

s olmustur. Bu kamyona kag kilo domates

: yiiklenmistir”?

:10) Hasan beyin ciftliginde tavuk ve

:kecilerin sayss birbirine esittir. Koyun-

:larin sayssi ise kecilerin sayisindan 12
- eksiktir. Bu ciftlikte 21 keci olduguna

ggb're toplam ka¢ hayvan vardir?
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